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ATA Nº 011/2022 

 

Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas, reuniram-

se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. O Vereador 

TIAGO STIVAL, Presidente do Legislativo, invocou a proteção de Deus e declarou aberta a 

Sessão Ordinária. Inicialmente, o Presidente, solicitou ao Vereador CLAUDEMIR GAMBIN, 

Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada 

por unanimidade, e posterior leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: 

Matéria do Poder Executivo: Projeto de Lei nº 040, de 6 de maio de 2022, que “Autoriza o 

Poder Executivo doar bens móveis de propriedade do Município, inservíveis para a 

Administração Pública, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei 

nº 041, de 6 de maio de 2022, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Termo de 

Fomento com o Conselho Comunitário Pró Segurança Pública – CONSEPRO de Taquaruçu do 

Sul, com a finalidade de prestar auxílio financeiro na ampliação da sede da Delegacia de Polícia 

Civil situada no Município de Vista Alegre, e dá outras providências”, aprovado por 

unanimidade. Em sequência, havendo inscrito, passou-se para o pronunciamento do Vereador 

Leonir Casaril, que cumprimentou o Presidente, colegas Vereadores, funcionárias, ouvintes da 

rádio. Convidou a todos para participarem da grande festa da Nossa Senhora de Fátima, que 

acontecerá no dia 15 de maio, na Comunidade da Linha Fátima. Aproveitou para agradecer, em 

nome da diretoria da Capela, a todos que estão colaborando, seja na venda ou na compra de 

rifa, ficha de churrasco e demais preparativos. Finalizou desejando uma boa festa a todos com 

a proteção da Nossa Senhora de Fátima. Não havendo mais inscritos para pronunciamentos e 

não tendo nada mais a tratar o Presidente Tiago Stival encerrou a Sessão, lembrando que a 

próxima Sessão Ordinária ocorrerá no dia 17 de maio, às 20 horas, sendo que esta ata depois de 

aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 10 maio de 

2022.  
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